## 社会

# 严打假冒伪劣食品犯罪,保障食品安全

# 全市半年捣毁8个造假窝点

本报聊城 6月 20日讯(记者 通讯员 蒋鲁军) 6月19 日是全国食品安全宣传周暨全国 公安机关打击食品犯罪保卫餐桌 安全专项行动宣传日,聊城市公安 局经侦支队今年以来共破获各类 食品安全犯罪案件11起,抓获犯 罪嫌疑人13人,捣毁窝点8处,涉 及冒牌伪劣羊肉卷、冻鸡、猪肉、白 酒、矿泉水、饮料、奶制品、膨化食 品、保健品等产品。

今年5月11日,莘县公安局

民警通过排查发现,在该县张寨镇 一小学内,有人偷偷生产"果粒橙"、"雪碧"、"可口可乐"等驰名商 标饮料。遂果断采取行动,将该窝 点端掉。当场缴获假冒可口可乐 1656 瓶、雪碧 162 瓶及半成品-大宗。经查,犯罪嫌疑人沈某自 2012年以来,租赁村小学闲置房 屋,购进灌装机、封口机、打包机等 设备,生产制造瓶装饮料制品并假 冒"可口可乐"、"雪碧""果粒橙"等 驰名商标进行销售。

5月24日,高唐县公安局通 过走访获取重要线索,一举捣毁一 个假冒他人商标生产、销售膨化食 品的黑窝点。当场查封假冒广东、 北京等地商标的假冒膨化食品三 百余箱及其坯料10余吨。

2月20日,高唐县公安局经 侦大队根据群众举报,成功端掉一 非法生产冒牌奶制品窝点。该窝点 隐藏在挂着眼镜店招牌的店铺内, 民警现场查封生产设备和柠檬酸、 香精、复配增稠乳化剂等原料,并 查缴成品六仁核桃露等假冒品牌 的劣质饮料 2900 余箱。

5月8日,莘县公安局经侦大 队接群众举报,称莘亭镇某村孙某 冒用他人注册商标在其家中生产 冻鸡。该大队立即联合工商部门对 孙某家中进行搜查,查获假冒他人 注册商标的"清思斋牌"冻鸡 2000 余箱,金建牌冻鸡1000箱。

另外,今年上半年还有其它四 处造假窝点也因制假售假被警方

#### ○头条相关

#### 黑作坊遭突查 老板娘撕毁账本

本报聊城6月20日 讯(记者 刘铭 通讯员 白晶 杜燕 胡晓剑)

6月18日,高唐县公安 局经侦大队民警对辖区一 膨化食品造假厂进行突击 检查,该食品厂老板娘王 某将账本撕毁,民警及时 制止并将账本粘贴复原。

6月18日,高唐县鱼 邱湖派出所民警接群众举 报,在高唐县三里庄附近 有个加工膨化食品的黑作 坊,随后派出所民警联合 经侦大队民警对其进行突 击检查。当民警进入该厂 后,老板娘王某立即拉开 抽屉拿出账本撕成两半, 民警立即上前制止并夺过 剩余账本

后经询问老板杨某得 欲将账本撕毁。民警将撕毁 的账本粘贴好后,掌握了杨 某的犯罪事实。

据民警介绍,该黑作 坊名为食品加工厂,但所 生产的确实另一种品牌的 食品,包装箱上印着其他 厂名,且上面的电话均无 法接通。厂子只有四个工 人,一般只在晚上生产, 涉案价值10万元左右。

#### 知,黑作坊是今年才开始经 营,并且什么手续也没有办 理,当民警突击检查时害怕 民警看到账本,所以其妻才

### 打台球起争执 持刀吓人反被打

本报聊城 6 月 20 日讯 (记者 任洪忠 通讯员 田帅) 在台球厅内打球起 了争执,一人先是拿刀吓 人,后来双方都喊援手打 架。日前,东阿法院对一起 涉及9人的故意伤害案做

出一审判决,对两伙被告人

判处有期徒刑。 2012年4月30日晚 上,酒后的郭某和两位朋友 在东阿县的一个台球厅内 打球,因为要手套一事与雷 某发生争执。雷某告诉了台 球厅老板黄某,郭某接着掏 出随身携带的刀子吓唬黄

某与雷某。 黄某和雷某打电话喊 来刘某帮忙,郭某在其朋友 的劝说下乘车离开台球厅。 黄某得知郭某离开,又给刘 某打电话让其拦车,并带人 拿着钢管、砍刀等工具对郭

某进行殴打,致郭某微伤 事后,郭某又纠集耿 某、张某返回台球厅内找到 雷某,拿台球、台球杆殴打 雷某,致雷某轻伤。耿某在 台球厅吧台拿了一把黑色 折叠水果刀,向雷某左后背 部捅刺三刀、胸部捅刺一刀 后将该刀子随手扔掉。经聊 城市公安局鉴定,雷某的伤 情为轻伤。

东阿具人民法院经审 理判处郭某、耿某有期徒刑 一年缓刑二年。判处张某有 期徒刑十个月缓刑一年半。 黄某犯寻衅滋事罪,判处有 期徒刑一年,缓刑一年六个 月。刘某犯寻衅滋事罪,判 处有期徒刑一年.缓刑一年 六个月。雷某、朱某犯寻衅 滋事罪,判处有期徒刑十个 月,缓刑一年。

# 15 辆被盗电动轿车返还车主

市县两级公安侦破系列盗窃电动轿车案,打掉仨犯罪团伙

本报记者 刘铭 本报通讯员 付延涛 王新华 张建国

"真没想到被盗 的电动车这么快就 被警察同志追回来 了!"6月20日,高唐 县居民范宪民高兴 地在被盗物品认领 清单上签字。日前, 聊城市和高唐县两 级公安机关成功侦 破系列盗窃电动轿 车案,相继打掉三个 盗销电动轿车犯罪 团伙。6月20日,高 唐县隆重举行被盗 电动轿车返还仪式。



6月20日,高唐市民在被盗物品认领清单上签字并领回被盗车。本报记者 刘铭 本报通讯员 付延涛 摄

## 刚停车离开 申.动轿车被偷

今年2月10日,一位市民匆 匆忙忙到高唐县公安局刑侦大队 报案,称其停放在路边的时风牌电 动轿车于当日上午被盗。2月26 日上午,又一市民报警,称其当日 上午停放在城区一大型超市附近 的电动轿车被盗

警方对先后发生的两起盗车 案件综合分析认为,两案犯罪嫌疑 人盗车手段均极为熟练,很可能相 互关联。从作案目的预测,犯罪嫌 疑人绝对不会就此罢手,极有可能 继续作案。3月21日晚间,停放在 高唐县人民医院门口西侧路边的 又一辆电动轿车被盗走。"去医院 看病号,准备买点东西,来回也就 5分钟时间,回来电动轿车就丢 了。"市民李女士说。

高唐县县长助理、公安局局长 常朔介绍,自2013年年初以来,全 县共发生多起时风电动轿车被盗 案件,案件高发区主要集中在县人 民医院及天齐庙商城附近。

## 监控录像 锁定盗贼车辆

民警在走访一名企业工人时 获得一条重要线索,该职工说其曾 在上夜班途中看到过疑似盗窃电 动轿车的犯罪嫌疑人,并表明犯罪 嫌疑人是三个人,驾驶着一辆灰色 的流线型轿车,车牌号用迷彩布遮 挡,其中一名犯罪嫌疑人三十五、 六岁,身高165公分左右,其余两 名犯罪嫌疑人没有看清。

作了大量摸排调查工作后,专 案组调取了全县出城九个监控卡 口案发前后时间段内长达 1500 余 小时的监控录像资料,结合案情仔 细查找监控录像上的作案嫌疑车 辆及被盗车辆的踪迹。民警在赵寨 子监控卡口录像中发现了一辆电 动轿车由北往南行驶,电动轿车前 面悬挂的车架号码与一辆被盗电 动轿车完全一致,并且该电动轿车

后还跟着一辆灰色并被迷彩布遮 挡号牌的别克凯越轿车。

接下来,民警又在录像出城方 向中发现了数量更多的被盗轿车, 同时后面均有一辆灰色的别克牌 轿车跟随。经专案组民警分析研 判,确定在电动轿车后面跟着的灰 色别克牌轿车就是作案车辆。

## 仨犯罪团伙 半年盗车近30辆

专案组民警最终确定作案车 辆为鲁 PZFXXX 的别克凯越轿 车。民警顺藤摸瓜将该团伙犯罪 嫌疑人之一的东昌府区湖西办事 处某村村民付某成功抓获。经审 理,犯罪嫌疑人付某供述了自今 年1月份以来,伙同马某、徐某在 高唐县城西时风集团各分厂附 近、居民小区及路边盗窃作案 10 余起,盗窃电动轿车10余辆的犯 罪事实。

5月22日上午,高唐县公安 局人和派出所民警在金城路巡逻

时接到110指令,县人民医院南 门附近被盗一辆蓝色电动轿车。 接警后,民警在高唐和临清交界 处发现了该车的行踪,遂立即进 行拦截。经过一番紧张搏斗,成功 将持刀拒捕的犯罪嫌疑人齐某抓 捕,当场缴获作案工具一宗。经审 理查明,犯罪嫌疑人齐某自 2012 年底以来,先后在高唐县盗窃作 案 11 起,盗窃电动轿车 11 辆,总 涉案价值30余万元。办案民警马 不停蹄,先后又将该团伙涉案的 宋某、陈某、武某等人抓获归案。

6月1日凌晨,刑警一中队民 警在316省道巡逻时发现一辆蓝 色电动轿车沿316省道南行,遂 闪亮警灯示意其停车接受盘查。 电动轿车驾驶人见民警盘查加速 逃窜,被民警当场抓获。经审理查 明,自今年4月份以来,犯罪嫌疑 人吴某伙同他人先后在高唐城区 盗窃作案6起,盗窃电动轿车6 辆,涉案价值15万余元。6月7 日,办案民警又将另一名嫌疑人 白某在聊城某商场抓获。目前,该 团伙其他犯罪嫌疑人正被全力缉 捕中。

●相关新闻

#### 跨省盗窃团伙被端 十辆摩托车电动车返失主

本报聊城6月20日讯(记者 刘铭 诵讯员 宋以钦 赵玉 明) 6月19日下午,莘县采油三 厂文卫社区刘先生开上被盗后民 警追回的面包车,向民警挥手致 谢。当天,该社区被盗的10辆摩 托车、电动车等返还给失主。

局接到采油三厂报警,文卫社区 一车棚内,3辆摩托车和6辆电 动车被盗。民警往返鲁预两省诸 多地方,进行侦查,调取了文卫社 区周边道路沿线的相关视频、治 安卡点和交诵卡口的视频资料. 确定嫌疑人的行走路线。民警最 今年3月18日,聊南公安分 终锁定嫌疑车辆系两辆面包车, 将5人抓获。

经过大量侦查工作,最终锁定了 面包车主和嫌疑人当天的活动轨 迹,划定了犯罪嫌疑人系以耿某 为首的5人团伙,均为河南省濮 阳市人,并确定了这伙人的活动 区域。4月10日,聊南公安分局 民警兵分五路,在河南省濮阳市

以耿某为首的5人流窜盗 窃团伙及另两个团伙,以断线钳 和面包车为工具,先后在山东、 河南两省等地连续作案,盗窃摩 托车、电动车共计60多辆。6月 19日,聊南公安分局将追回的 10 辆被盗面包车、摩托车等返 还给失主。